

# А ОБНАЖЕННОГО ТЕЛА НЕ БУДЕТ

Оказывается, певец и композитор Михаил Гришунов не только ездит на гастроли и играет в футбол вместе с легендарной командой звезд «Старко», но еще занимается съемками своего первого видеоклипа.

Михаил долгое время работал в группе «Кроссворд». (светлая ей память) — был автором музыки и исполнителем некоторых песен. Принимал участие в рок-опере «Улица» вместе с Владимиром Пресняковым-старшим и Сергеем Минаевым. А когда «Кроссворд» приказал долго жить, Михаил не стал патриотически ломать голову, думая, как спасти его — впереди были собственные планы и проекты. Да и вообще он не любитель всякого рода головоломок и кроссвордов. Куда ближе его сердцу русское застолье... Кстати, песня в новом клипе Гришунова так и называется: «Русская застольная».

— Сейчас модно использовать в видеоклипах, где надо и не надо, обнаженную натуру. Вы пошли по тому же пути? — пытаюсь я вывести секрет клипа.



— Нет, я буду одет, да и голых женщин тоже не предвидится.

Ольга ПЕСКОВА.